
 

   

Откриха с водосвет новата Улица на цветята
понеделник, 04 юли 2016

С водосвет за здраве и успех днес в Плевен официално беше открита новата Улица на цветята на ул.
„Заменхов“ /паркинга срещу ДКТ „Иван Радоев“/. Изградените цветни павилиони в района са 20.
Откриването уважиха представители на Браншовата бизнес камара, председателят на Общински съвет
- Плевен Мартин Митев, кметът на Плевен Георг Спартански и заместниците му, общински съветници и
др. 

В началото на церемонията бяха огласени по-подробни данни и за самата инвестиция. Утвърдила се
като един от символите на Плевен, Улицата на цветята е създадена преди 32 години. Първоначалната й
визия е с търговски маси, които през 1992 г. са заменени от преместваеми съоръжения и обновени през
2010 г. Общинският съвет на Плевен гласува за преместването й от ул. „Цанко Церковски” на новия
терен на редовната си сесия през месец януари тази година.По този начин беше решен проблемът,
който възникна след приключилите вече съдебни спорове между Община Плевен и собственика на
терена в района пред хотел „Ростов“. След поредица дела стана ясно, че няма как Улицата на цветята
да продължи да съществува на старото си място. Обсъдени бяха различни варианти за преместване,
след което като най-удачен бе приет този за ул. „Заменхоф“. Цялостното изграждане на Улицата на
цветята на новото място възлиза на около 150 000 лева, като проектът е изпълнен за 40 дни, стана ясно
на откриването днес. 

„Ние просто съдействахме един дългогодишен проблем, който засяга този бранш, да бъде решен по
един достоен начин. Няма да се връщам в годините назад защо се стигна до ситуация Общинският
съвет да вземе това решение, но аз искам да благодаря на колегите общински съветници и на
председателя, че направиха всичко възможно този проект да бъде реализиран тук. Това запазва
бизнеса на хората, които се занимават с него. Нещо повече – запазва една над 30-годишна традиция“,
заяви на откриването кметът Георг Спартански. Той благодари и на Браншова бизнес камара, която е
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помогналазаетите в този бранш да запазят своята работа.

На терена публична общинска собственост са разположени общо 20 павилиона, всеки с площ 7,10 кв.м.
Ангажимент на Община Плевен бе изграждането на първоначалната инфраструктура в района, или
т.нар. нулев цикъл. Отдаването под наем на имотите е за срок от 10 години и стана чрез публично
оповестен конкурс. Право на участие в конкурса имаха само членове на Браншовия съюз на
цветотърговците и цветопроизводителите към Браншова бизнес камара - Плевен.
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